

## Отчёт о проведении Месячника безопасности детей

### МКОУ «Хвощеватовская СОШ»

В соответствии с приказом Отдела по образованию, спорту и работе с молодежью администрации Нижнедевицкого муниципального района « Об обеспечении безопасности образовательных организаций в связи с началом нового 2021-2022 учебного года, а также при проведении мероприятий, связанных с празднованием Дня знаний» в период с 01.09.2021 г по 30 .09.2021 проведен месячник безопасности детей.

В ходе месячника были проведены разные по форме мероприятия, в которых приняли участие все учащиеся школы (44 чел. ) педагоги (11 чел ) и родители.

В рамках месячника были выполнены следующие мероприятия:

- обновлены приказы (инструкции) по пожарной безопасности;
- проведены инструктажи с сотрудниками по противопожарной и антитеррористической безопасности с регистрацией в специальных журналах;
- обновлена информация на стендах по пожарной, антитеррористической, дорожной безопасности;
- проведены инструктажи с обучающимися школы о соблюдении правил поведения на дорогах, в транспорте, при угрозе террористических актов, ношении фликеров с регистрацией в журналах инструктажей;
- проведена практическая отработка действий, направленных на обеспечение безопасной и быстрой эвакуации людей в случае пожара с обучающимися 1- 11 классов;

В целях адаптации детей после летних каникул, подготовки их к действиям в условиях чрезвычайных ситуаций, безопасного поведения в школе. на улице, местах массового пребывания людей, умения оказывать необходимую помощь, пропаганды социальной значимости курса "Основы безопасности жизнедеятельности", поднятия его престижа, пропаганды культуры безопасности жизнедеятельности среди подрастающего поколения 1 сентября в МКОУ «Хвощеватовская СОШ» прошли тематические уроки «О безопасности в современном мире».



Для обучающихся 1-4 классов (18 чел) педагог Людмила Николаевна Вислогузова провела интерактивную игру «Азбука безопасности», в ходе которой вспомнили правила поведения в чрезвычайных ситуациях, правила дорожного движения, правила поведения на водных объектах, поговорил об оказании первой медицинской помощи и здоровом образе жизни. В ходе уроков были показаны видеоролики по безопасности жизнедеятельности и правилам поведения в школе

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата связана с трагическими событиями в Беслане и была установлена в 2005 году федеральным законом «О днях воинской славы России».

Маленьким жителям Беслана, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, их учителям до последней минуты сердцем прикрывавшим своих учеников и разделившим тяжесть выпавших на их долю испытаний, нестигаемым отцам и матерям Беслана – всем тем, кто погиб и кто выжил в те страшные сентябрьские дни 2004 года, был посвящен классный час «Беслан – неутраченная боль».

Классные руководители Злобина В. А., Гранкина Е. Д. рассказали о трагедии, которая потрясла не только нашу страну, но и весь прогрессивный мир. Главный вывод мероприятия - захват школы №1, оборвавший праздник – вечное напоминание о том, что терроризм – это зло, которому нет и не должно быть места в нашей жизни !!!



**6 сентября** в МКОУ «Хвощеватовская СОШ» в уроках безопасности с практической отработкой вопроса эвакуации при возникновении ЧС приняло участие 44 обучающихся и 15 сотрудников.

**С 1 по 10 сентября** в 1-11 классах были проведены уроки и занятия по безопасности, в ходе которых классные руководители осветили следующие вопросы и провели целевые инструктажи:

- а) правила пожарной безопасности в школе;
  - б) средства противопожарной защиты, порядок использования их при пожаре;
  - в) профилактика экстремизма и терроризма в подростковой среде;
  - г) антитеррористическая безопасность.
- д) безопасное поведение в общественных местах и на улице во внеурочное время

**С 20 по 24 сентября** в МКОУ «Хвощеватовская СОШ» прошла **Неделя безопасности**, посвященная вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Неделя безопасности дорожного движения была призвана привлечь внимание всех участников дорожного движения к этому вопросу.

В школе были проведены **различные по форме мероприятия** :

- 1) Пересмотрен и скорректирован паспорт дорожной безопасности.
  - 2) Для обучающихся и родителей разработаны безопасные маршруты «дом-школа –дом»  
Учащиеся 1-5 классов нарисовали схемы безопасных маршрутов.
  - 3) В уголках по безопасности дорожного движения обновлена информация для детей и родителей .
  - 4) Для учащихся 1-4 класса организовано практическое занятие, изучение безопасного маршрута.
  - 5) Организовано и проведено онлайн родительское собрание по тематике безопасности дорожного движения «Дорога без опасности».  
В 1-11 классах прошли открытые уроки «Безопасность на все «сто»»  
С 1 по 5 классы проведены занятия по безопасному поведению на дорогах, ребята в игровой форме вспомнили правила поведения на дорогах, где можно играть и кататься на велосипедах, и, конечно же, обучающимся напомнили о том, что играть на дороге и около проезжей части нельзя.
  - б)Активизирована работа отряда ЮИДД. Отряд ЮИДД распространил памятки для учащихся и водителей .  
Отряд ЮИДД распространил памятки для водителей « Мой ребенок в автокресле».
  - 7) Всю неделю с обучающимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Знай и выполняй правила дорожного движения» и др.
- 21 сентября** в 1-11 классах прошел единый классный час «Соблюдай правила дорожного движения»
- 23 сентября организовано участие родителей во Всероссийском «Родительском всеобуче» по профилактике ДДТТ (в онлайн-формате);
- 13.7. Педагогом дополнительного образования Вислогузовой Л. Н. были проведены беседы с учащимися 1-4 класса по дорожной безопасности, используя материалы портала «Дорога без опасности» ([bdd-eor.edu.ru/eor/396](http://bdd-eor.edu.ru/eor/396)), «Город дорог» ([pdd.fcp-pbdd.ru](http://pdd.fcp-pbdd.ru)), на сайте [юидроссии.рф](http://юидроссии.рф), [dddgazeta.ru](http://dddgazeta.ru) .

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.



